
REPUBLICA DOMlNlCANA 
JUNTA CENTRAL ELECTORAL 

ACTA NO. 14/2017 

ACTA DE LA SESION ADMINISTRATIVA EXTRARODINARIA DEL PLENO DE LA 
JUNTA CENTRAL ELECTORAL CELEBRADA EL DlEClOCHO (1 8) DE AGOSTO 
DEL Am0 DOS MIL DlEZ Y SIE'TE (201 7). 

En la ciudad de Santo Domingo, Disl'rito National, Capital de la 
Republica Dominicana, siendo el dia dieciocho (18) del mes de agosto 
del atio dos mil diez y siete (201 7), a la una hora y treinta minutos de la 
tarde (01 :30 P. M.), 10s Miembros Titulares del Pleno de la Junta Central 
Electoral reunidos en su local de la Avenida 27 de Febrero, esquina 
Luperon para tratar asuntos de caracter administrative, pautados en la 
agenda: 

Comprobada la asistencia de 10s Magistrados: 
JULIO CESAR CASTANOS GUZMAN, Presidente de la Junta Central 
Electoral, 
ROBERTO B. SALAD~N SELIN, Miembro Titular, 
CARMEN IMBERT BRUGAL, Miembro Titular, 
ROSARIO GRACIANO DE LOS SANTOS, Miembro Titular, 
HENRY ORLANDO MEJ~A OVIEDO, Miembro Titular, 
Asistidos por RAMON HlLARlO E S P I ~ ~ E I R A  CEBALLOS, Secretario General. 

Una vez verificado el quorum de esta reunion convocada de manera 
extraordinaria, el Presidente del Pleno, Magistrado Dr. Julio Cesar 
Castarios Guzman, declaro abierta la sesion convocada con el siguiente 
punto: 

UNICO: Preocupacion por 10s aprestos de campahas electorales 
evidentes en 10s medios de comunicacion. 

Luego de un amplio debate sobre el tema, el Pleno de la Junta Central 4 
Electoral acuerda a unanimidad, emitir un comunicado, el cual contiene I 

la posicion de este organo constitutional, y cuyo texto es el siguiente: 

"El Pleno de la Junta Central Electoral hace del conocimiento de la 
opinion pirblica y de la dirigencia politica dominicana que, conforme 
con lo establecido en el articulo 87 de la Ley Electoral vigente 275-97 
"Toda eleccion sera precedida de una proclama que dictara y hara 
publicar la Junta Central Electoral." La proclama sera publicada "a mas 
tardar, 90 dias antes de la fecha en que deba celebrarse." y el period0 

d 
electoral se entendera abierto (Articulo 88) desde el dia de la proclama. 

Es la Constitution de la Repljblica que establece la celebracion de 
elecciones cada 4 atios y para las venideras faltan: 2 atios y 6 meses, 
para decidir las nuevas autoridades municipales y 2 atios y 9 meses para 
elegir Presidente, Vicepresidente y Representantes Legislativos 
Parlamentarios de Organismos Internacionales. Del mismo modo, la ca 
magna atribuye a la JCE facultad para reglamentar 10s tiempos y limi 
en 10s gastos de campatia y el acceso equitativo a 10s medios de 
comunicacion. 

La JCE ve con preocupacion 10s aprestos electorales manifiestos y 
evidentes en 10s medios de comunicacion, 10s cuales resultan 
extemporaneos y fuera de toda prevision legal. Vale esta comunicacion 
como advertencia y para subrayar que esta institution tiene absoluta 
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facultad reglamentaria para impedir la indicada practica improcedente 
e inoportuna, y en tal sentido, hace un llamado al cese de las 
actividades ya mencionadas, sin desmedro del ejercicio de 10s sagrados 
derechos de asociacion, reunion y libre expresion del pensamiento, a fin 
del fortalecimiento de nuestro sistema de partidos y la institucionalidad 
democratica". 

Dicho comunicado sera publicado en todos 10s medios de prensa escrito 
del pais, asi como en la pagina WEB de la institution y medios 
electronicos en general. 

Siendo las dos horas y cincuenta minutos de la tarde (02:50 P. M.) y no 
habiendo nada mas que tratar, el Presidente de la Junta Central 
Electoral, declaro cerrada la sesion. 
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